

开发区举行庆祝中国共产党成立95周年大会

本报讯 7月1日,开发区隆重举行庆祝中国共产党成立95周年大会,回顾党的光辉历程,表彰区直机关先进单位、优秀党务工作者和优秀共产党员,动员全区基层党组织和广大共产党员,继承和发扬党的优良传统与作风,团结带领全区人民,为建设富裕、文明、宜人开发区而努力奋斗。开发区管委会主任田林出席会议并作重要讲话。会议由开发区副调研员谷静主持。

田林首先向受到表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺,并向全区各级

党组织和全体党员致以节日的问候。

田林指出,今年是开发区蓄势崛起、跨越发展的关键时期。在市委的正确领导下,全区各级党组织和广大党员干部,用自己的勤劳、智慧,促使开发区在招商引资、项目建设、城市管理等方面取得了可喜的成绩。

就如何做好下半年工作,田林强调,要发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,明晰工作思路,把握发展定位,强化目标引领,狠抓工作落实,统筹推进党的建设和经济、文化、社会、生态和谐发展。同

时,要始终以经济建设为中心,突出招商引资和项目建设,着力打造周商一体化核心区、农副产品加工贸易区、客货运中心区,务求各项工作取得新成绩、实现新突破。

就如何加强开发区基层党组织建设,田林强调,2016年是开发区确定的“党建工作提升年”,要结合党建实际情况,注重抓班子、带队伍,提高效率、夯实责任,强化党建主责主业意识,统筹推进工作,尤其要加大基层党建工作力度,切实解决基层党员干部中存在的“慵懒散浮软”等问题;要规范村

(刘航)

今日论坛

行家里手历练成

□ 李清华

人生需要沉淀,更需要历练。在“两学一做”学习教育中,党员干部只有加强学习、勤于实践,才能不断地砥砺品质、锤炼意志、提升本领,使自己成为做好本职工作的行家里手。

习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上指出:“以德修身、以德立威、以德服众,是党员干部成长成才的重要因素。每一名党员干部都要坚守‘三严三实’,拧紧世界观、人生观、价值观这个‘总开关’,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,把为党和人民事业无私奉献作为人生的最高追求。各级领导干部要加快知识更新,加强实践锻炼,使专业素养和工作能力跟上时代节拍,避免少知而迷、无知而乱,努力成为做好工作的行家里手。”作为一名党员干部,必须做到以下几点。一要锤炼党性,争当“两学一做”的践行者。我们要坚守信念、不忘初心,主动自觉接受党的教育,通过深入学习党章党规和习近平总书记系列讲话,从中汲取精华,坚决做到理论清醒、旗帜高扬,顾大局、讲风格,重党性、讲实干。二要强化责任,争当推进工作的排头兵。责任,就是承担任务使命,就是抓好工作落

实。我们要按照工作部署,坚持做到以学促做、知行合一,讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为。无论是招商引资、项目建设,还是文明创建、民生改善等工作,都要心有高标、肩扛责任、善作善成、走在前列,把自身潜力和积极因素充分调动起来,提升肯干事的境界、历练敢干事的作风、提升会干事的水平、守住不出事的底线,把自己的智慧和力量转化为履职尽责的实际行动,坚决完成好组织上赋予的任务,始终走在推进工作的第一线。三要创新实干,争当克难攻坚的急先锋。各项工作面临的困扰不是能力,而是心态;克服困难最有力的武器不是才华,而是意志。作为共产党员,我们要主动担当,模范执行组织上的决策部署,叫响“最有力的回答是行动,最有效的方法是执行”,做到平时能看出来、关键时刻能站出来,面对困难不退缩、克难攻坚当先锋,为党和人民的事业创新实干、吃苦挑担。

“功崇惟志,业广惟勤。”只要我们信仰坚定,就会看到更广阔的天地;只要我们加强历练,就会干在实处、走在前列,成为做好本职工作的行家里手。



今年以来,开发区扎实开展“项目建设推进年”活动,实行“一线工作法”,狠抓重点项目建设。图为开发区管委会主任田林到韩营学校改扩建项目现场进行督导。

王亚东 摄

开发区打造优美市容环境

本报讯 自从创建省级文明城市工作开展以来,开发区加大管理力度,着力打造优美市容环境。

截至目前,八一大道西侧和莲花路西侧新种绿篱和草坪4000多平方米,完成苗木种植9000平方米;及

时更换损坏丢失的雨水盖板和污水盖板共220块;加大对工农路、莲花路雨污水管道排水情况的排查力度,及时清理疏通工农路及莲花路雨污水管网;对太昊路人行道进行路面硬化等。环卫工人每天清运生

活垃圾40多吨,每天早上6时30分开始进行机械化清扫、洒水作业,每辆车每天开展清扫作业的时间不得少于9小时、开展洒水作业的次数不得少于6次。

(毛战西)



近日,开发区积极行动,号召辖区企业和群众参与到创建省级文明城市工作中来。图为辖区企业员工正在清扫道路。

王晨 摄

同爱一方热土 共绘文明周口

创建省级文明城市

全面提升城市品位

